

# 法務部行政執行署桃園分署

113 年 8 月 1 日至 8 月 31 日重要工作紀實

113.08.06

本分署辦理 113 年下半年消防演練課程，聘請桃園市政府消防局第一救災救護大隊三民分隊二位消防隊員擔任講座，兩位講座發揮專業，精闢介紹火災避難知識及可能遇到的狀況，現場互動熱絡，同仁受益良多。



113.08.07

本分署於113年8月6日舉辦8月份「123聯合拍賣會」，如同戶外高溫，拍賣室內的買氣也十分熱絡，本次拍賣標的眾多，民眾參與投標的意願相當踴躍，其中1筆坐落於桃園市平鎮區東社段(位於平鎮區圳南路一帶)之土地持分，因係位於中壢龍岡地區之都市計畫住宅區，顯有價值，經多組人馬競標後，以總價112萬3,000元之價格拍定。另外一件為滯欠大戶滯納贈與稅之案件，亦順利拍出義務人位於桃園市中壢區龍東路之土地持分，拍定金額181萬元，總計拍得293萬3,000元。



113.08.16

為順應民俗節日，本分署於下午 2 時由吳主任執行官率同仁於辦公大樓一樓大門口進行中元普渡祈福儀式。



113.08.27

李分署長定於 113 年 8 月 29 日榮任北檢，本分署於上午 10 時整假 16 樓會議室舉辦簡單隆重之歡送會，會中播放李分署長自到任以來之點點滴滴影片，場面時而溫馨時而感傷，李分署長感謝同仁的支持與協助，歡送會在祝福聲中圓滿結束。



▲由吳主任執行官代表本分署致贈李分署長紀念品



▲李分署長與全體同仁合影留念

113.08.29

法務部鄭部長銘謙於113年8月29日下午2時30分於5樓大禮堂主持「113年法務部行政執行署高階主管及卸、新任分署長聯合交接暨宣誓典禮」。除了執行署綜合規劃組組長、案件審議組組長異動外，執行分署計有臺北、士林、宜蘭、桃園、新竹、花蓮等分署。鄭部長非常肯定行政執行機關所有同仁的努力與付出；對於卸任的組長、分署長，於任內的辛勞，表達嘉許與感謝；並期許新任的組長、分署長能夠繼續帶領團隊「再接再勵、再創佳績」！



▲法務部長鄭銘謙偕部內高級主管與行政執行署署長繆卓然及各分署長合影



▲鄭部長銘謙親自監交印信